

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 陝西版 | 第290期 | 2023年10月30日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

矽肺病患者絕路逢生

【明慧網】我丈夫在煤礦上班時，四十九歲那年不幸得了矽肺病，越來越嚴重。身體衰弱，完全喪失了勞動能力。一九九八年十二月五日他開始修煉法輪大法。不久，他患有的胃病，風濕關節炎、鼻炎、氣管炎哮喘、手骨質增生各種頑疾都好了。更可喜的是折磨他多年的煤礦矽肺病痊愈了，從此絕路逢生。

我丈夫年輕時就愛喝酒，好像不喝酒就拿不起飯碗來。每天總抽煙，他也知道抽煙對矽肺病更不利，我們家人都阻止他吸煙，可他就是戒不了。我們一定不讓他抽，他就說：“唉，我都快死的人了，別管我了。”兩個女兒和兒子都很苦惱，小兒子看着他不准他抽，有時候把煙折了或扔掉，兩個女兒給他買水果和各種零食，說：“爸，你犯煙癮就吃點啥。”可是那哪能管用啊？

我丈夫學《轉法輪》沒幾天，煙就不抽了，危害他多年的煙癮戒掉了！他說感覺抽煙不是味了。神奇的是，他酒也不喝了，他說喝酒沒意思。我說：“這枸杞子泡的酒你得喝呀，這不是管你腿疼治關節炎的吗？”他說不用喝了，再也不想喝酒了。

他學法輪大法後煙酒這麼快就全戒了。這大法太神奇了！而且在非常短的時間內，丈夫就擺脫了這兩個不良的嗜好。孩子們高興極了。

丈夫因為矽肺病嚴重，每天總是氣喘咳嗽，上不上氣，呼吸困難，一咳嗽就吐黃粘痰，我們就給他準備了一個專門用於吐痰的痰盒，放在炕頭上，以便於他吐痰方便。當他學《轉法輪》書第四十天的時候，師父開始給他淨化身體。

那天早晨，他說他很冷，就讓我給他蓋上一個被子。他還不能躺下，因為上不上氣，頭

只能趴在擡起來的三個枕頭上，一星期沒吃東西了，只能喝點涼開水，人瘦得皮包骨，臉蜡黃的，只剩鼻梁骨沒塌下去。女兒們說：“送我爸上醫院吧！身子耽誤了怎麼辦？”我丈夫說：“是師父在給我淨化身體。”我說：“你怎么知道？”他讓我看他的手，他當年打工做鋁合金活時，用錘子錘的左大拇指不能動，大手指抬不起，手骨質增生已好幾年了。我一看他的大手指能抬起來了，能活動自由了！他肯定地說：“這是師父在給我淨化身體。”一天早晨，他對我說：“一會我可能要吐血，你別害怕。”我說：“你怎么知道你要吐血呢？”他說他感應到的。話音剛落，他的鼻子就開始流血，他立即伸手夠炕沿頭上的痰盒（就是鐵的肉罐頭盒，上面套著小塑料袋）。瞬間，他穿的淺藍色的秋褲上，床单上都淌上了血。那血是紫紅色的污血。我看著丈夫那個可憐的樣子，我忍不住哭了。他說：這是師父在給我淨化身體祛病呢！脏血流出去就好了。

從此，他能漸漸的吃一點點很爛乎的白菜了，然後能吃二匙粥飯了，十天後，他身體越來越好能下地走了，半月後身體越來越硬實，病沒了、業消了，人精神起來了，紅光滿面的。而且困擾他多年的胃病、鼻炎、關節炎等頑疾都好了，折磨他多年的不治之症矽肺病徹底



好了。

丈夫絕路逢生。是慈悲偉大的師父给了他第二次生命！是法輪大法使我丈夫重獲新生！我們全家感恩大法給我們帶來的幸福！謝謝慈悲的師父！

國家對矽肺病患者每月給1000多元錢補助費。可我丈夫修煉大法後，二十三年了，從沒領取過一分錢！為國家省了一大筆錢。因為他身體健康沒有病了，二十三年，從沒吃過一片藥，沒打過一針，這又給國家省了一大筆醫療費。這難道不是一種境界嗎？只有修煉大法的人看淡名利後才能做到的。

我丈夫沒修煉時，性格不好，脾氣暴躁。自從修煉大法後，他沒有脾氣了，和順、善良、待人誠懇熱情，按照真、善、忍修煉自己，人越來越年輕。我姨娘娘拍著他的肩膀風趣的說：“小伙，這麼年輕！”其實他當時已經七十歲了。如今他已經七十八歲了，有親友同事問他：“你吃什麼靈丹妙藥了？這麼年輕？身體這麼好？”其實就是因為他修煉了法輪大法。

法輪功祛病健身有奇效，而且教人向善，能使社會道德回升，利國利民，是真正的高德大法，法輪大法是正法。“法輪大法好，真善忍好。”

文 / 中國大陸大法弟子◇

陕西省汉中市法轮功学员贾秀芳失踪

【明慧网】2023年10月9日，陕西省汉中市法轮功学员贾秀芳在租住的家中失踪。一大早家里灯还亮着，人却不见了。据目击者说，看到一伙人把她带走了。目前去向不明。

贾秀芳70岁左右，宁强县人，长期在汉中市打工。请知情者尽快曝光恶人恶行。

法轮功学员面对派出所和社区人员的敲门骚扰，有的不配合，不给开门，避免制造迫害机会；有的要求提供执行公务告知书；出示姓名、电话等相关信息；制止社区人员和警察对大法 and 法轮功学员犯罪，致使邪恶的迫害阴谋无法得逞。近期，出现一伙人突然闯入家中非法搜查，实施迫害。看来是事先有预谋的跟踪或蹲坑守候。

2022年9月的一天，法轮功学员陈凤珍、宋海英刚进张清家，



就被两人敲门非法问询劫持，全程录像。大约一星期后刘子玺、何定爽两人自称是汉中路办事处的以找张清为由又到宋海英家中骚扰。宋海英曾在2001年3月被劫持到汉台梧桐洗脑班迫害。

2023年3月的一天，李秀华刚到法轮功学员来素珍家，有人敲门。进来两名警察，将李秀华劫持。后来多次以工作、孩子升学等株连手段恐吓家人，致使李秀华家无宁日。

近期，绑架贾秀芳、薛丽君都是同样的手段，事先埋伏，尾随其后。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省宝鸡市凤县双石铺镇李东营被非法关入县看守所

陕西省宝鸡市凤县公安局于2022年12月28日下午3点左右绑架李东营后，2023年上半年又把李东营构陷到凤县检察院。2023年8月份又把李东营构陷到宝鸡市金台区检察院。

2023年10月18日，宝鸡市金台区检察院通知凤县公安局于当日把法轮功学员李东营已非法关入宝鸡扶风县看守所。

李东营家属已请了两位律师，律师已向宝鸡市、金台区、凤县公、检、法、及相关部门发出控告信，要求追究迫害者的法律责任。

陕西省汉中市汉台区的法轮功学员张凤莲被关押非法审讯

10月22日早晨，陕西省汉中市汉台区的法轮功学员张凤莲家里她本人和10余名法轮功学员被国保警察、便衣和荷枪实弹的特警约20余不法人员绑架直到11点多有10名法轮功学员陆续放回家，唯有张凤莲仍被关押非法审讯。◇



迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

